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Notulen Algemene Ledenvergadering Supportersclub Willem II op 12 september 2022 

1. Opening door de voorzitter 

 

De voorzitter heet alle aanwezigen welkom en opent de vergadering met een minuut stilte ter 

nagedachtenis aan de overleden leden van de Supportersclub Willem II in het afgelopen seizoen.  

Na de minuut stilte wordt stilgestaan bij de agenda van vergadering en in het bijzonder de 

bestuursverkiezing. Door een fout in de uitnodiging is de bestuursverkiezing van Fons de Kok 

(secretaris) namelijk niet geagendeerd. Jan schetst dat er twee mogelijkheden zijn die we graag 

aan de vergadering voorleggen.  

1. Een nieuwe extra algemene ledenvergadering uitschrijven met als enige agendapunt 

bestuursverkiezing secretaris.  

2. Toch vandaag ondanks de fout in de agenda de bestuursverkiezing van de secretaris door 

laten gaan.  

Het bestuur geeft er zelf de voorkeur aan om een nieuwe algemene ledenvergadering uit te 

schrijven, omdat dat statutair het zuiverst is maar uiteindelijk beslissen de leden. De aanwezige 

leden wordt gevraagd om aan te geven hoe men erin staat. De meningen lopen uiteen. Het 

merendeel van de aanwezigen is voor optie 2. Echter is er een aantal leden die een nieuwe 

verkiezing willen. Om die reden wordt besloten om toch te gaan voor optie 1 en een nieuwe 

vergadering uit te schrijven voor 14 november ‘22 met als enige agendapunt: bestuursverkiezing 

secretariaat. Deze extra algemene ledenvergadering zal op de social media-pagina’s, de website 

en in de nieuwsbrief van de Supportersclub aangekondigd worden.  

Het bestuur geeft ook aan dat voortaan bij elke notulen van een algemene ledenvergadering er 

een rooster van aftreden opgenomen wordt in de notulen.  

2. Mededelingen secretaris  

Fons heeft als secretaris een aantal mededelingen.  

 1. Er is een aantal afmeldingen ontvangen voor de vergadering van vandaag.  

 Antoine Hijstek 

 Marion Vogels 

 Barbara Buster 

 Suleika Gommers 

 Jolanda Remmers 

 Rini Beekmans 

 Jeroen vd Sande 

2. Mocht je het ledengeschenk nog niet in ontvangst hebben kunnen nemen, dan kan dat ook nog na de 
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algemene ledenvergadering. 

 

3. Fons sluit af met de mededeling dat er na de vergadering gezorgd is voor een hapje en een 

drankje.  

 

3. Goedkeuring notulen van de ALV 27-9-2021 

De notulen van de vergadering van 27-09-2021 worden pagina voor pagina doorgenomen. Jack Nouwens 

heeft over de laatste pagina een vraag en dat in relatie tot het feit dat het bestuur van de Supportersclub 

onlangs afscheid heeft genomen van Geert van Erven als fotograaf. Jack vraagt zich af of hetgeen er zich 

heeft afgespeeld tijdens de vergadering van 27-9-2021 van invloed is geweest op het afscheid nemen van 

Geert van Erven als fotograaf van de Supportersclub Willem II.  

Jeroen geeft hier een toelichting op. Ten aanzien van de kwaliteit van de foto’s was er geen enkel 

probleem met Geert, echter wel met de manier van afspraken maken. Voorbeeld: Geert komt ondanks 

ons verzoek zonder reden niet opdagen bij de jaarlijkse Bingo-avond van de Supportersclub. En zo zijn er 

nog meer zaken in de samenwerking die niet lekker liepen. Jeroen heeft getracht contact te zoeken met 

Geert om het e.e.a. met elkaar te bespreken, dat heeft een tijdje geduurd, maar uiteindelijk hebben we 

met elkaar om tafel gezeten en is besloten om de samenwerking met Geert aan het einde van het 

seizoen te beëindigen.  

Jack geeft aan dat hij graag in de notulen wil hebben dat het afscheid nemen van Geert niets te maken 

heeft met het voorval tijdens de vorige algemene ledenvergadering. Dat wordt toegezegd.  

De notulen zijn verder akkoord.  

4. Jaarverslag van de secretaris 

Jaaroverzicht Supportersclub Willem II seizoen 2021/2022  

Het seizoen 2021/2022 was helaas nog steeds een seizoen dat gekenmerkt werd door Corona en de 

vervelende gevolgen daarvan. Dus: veel wedstrijden zonder publiek, zowel uit als thuis, waren helaas 

weer aan de orde van de dag.   

Ook waren er weer diverse activiteiten die niet door konden gaan of in een andere vorm plaats moesten 

vinden. Gelukkig kwam er na de winter weer zicht op wedstrijden met publiek en ook konden we weer 

activiteiten gaan organiseren.   

Jubilea  

Net als de club zelf hadden wij ook een jubileum te vieren: Willem II bestond 125 jaar en de 

Supportersclub Willem II bestond 40 jaar. Maar als gevolg van Corona hebben we daar helaas allemaal 
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maar weinig aandacht aan kunnen besteden. Wel hebben we een mooi jubileumnummer gemaakt van 

ons blad en hebben we het gehele jaar een jubileumlogo gehad. En aan Willem II hebben we als cadeau 

een mega-vlaggenmast geschonken. Door een veel te harde wind is die helaas ook nog een keer 

afgebroken maar de verzekering heeft de schade geheel vergoed en elke thuiswedstrijd van Willem II 

wappert de grote vlag weer in volle glorie.  

Het was fijn om als Supportersclub weer contacten met onze leden te hebben rondom wedstrijden en 

rondom activiteiten. Hieruit blijkt eens te meer dat Willem II en de Supportersclub verbinden en dat juist 

onderling contact heel belangrijk is.   

Activiteiten  

Activiteiten die in het afgelopen seizoen wél door konden gaan, waren:  

- de tweewekelijkse loterij voorafgaand aan thuiswedstrijden;  

- voor zover mogelijk, i.v.m. Corona, de busreizen naar uitwedstrijden;  

- de bowlingavond bij Bowling Dolfijn;   

- de Sinterklaasviering;   

- de boekpresentatie van Arno Arts;  

- de Bingoavond, al werd dit seizoen de Kerstbingo vervangen door een Paasbingo;   

- de barbecue met onze vrijwilligers aan het eind van het seizoen!  

De activiteiten werden over het algemeen goed bezocht. Vanwege Corona hebben we geen nieuwe 

activiteiten opgestart.   

De Willem II’er  

Ons clubmagazine, de Willem II’er, hebben we in dit seizoen viermaal uitgegeven. De redactie van de 

Willem II’er bestond in het seizoen 2021/2022 uit vier redacteuren. In juni ’22 is in samenwerking met Z-

Press gesproken over een nieuwe vormgeving van de Willem II’er en leden van de Supportersclub Willem 

II gaan dit terugzien in de eerstvolgende editie van dit seizoen later deze maand.   

Mediazaken  

Op het gebied van mediazaken hebben we geïnvesteerd in onze social mediakanalen. De Supportersclub 

Willem II kent sinds het seizoen 2021/2022 een Facebook-, een Twitter- en een Instagramaccount. 

Helaas hebben we op onze Facebookpagina in mei ’22 te maken gehad met een hack. We hebben met 

diverse partijen getracht om onze pagina weer in eigen beheer te krijgen maar helaas is dit niet gelukt. 

Sinds een aantal weken heeft de Supportersclub Willem II een nieuwe Facebookpagina. Tevens hebben 

we t.b.v. onze mediakanalen geïnvesteerd in wedstrijdvisuals die op de wedstrijddag verspreid worden 

op social media en de website.   
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We hebben afscheid genomen van redacteur Joris Gemen (op eigen verzoek gestopt) en fotograaf Geert 

van Erven. Wij danken beiden voor hun jarenlange inzet voor de Supportersclub Willem II.  

Overleg met Willem II  

Als bestuursleden hebben we naast onze bestuursvergaderingen diverse overleggen gehad met Willem II 

over uiteenlopende onderwerpen. Dit waren meestal overleggen samen met andere groeperingen uit 

het supporterscollectief. Onderwerpen die besproken zijn hebben veelal betrekking op supporterszaken. 

Denk aan sfeeracties en de ontwikkelingen rondom aankoop en verbouw van het stadion.   

De Supportersclub heeft ook twee zetels in de Clubraad. Afgelopen seizoen zijn er redelijk wat 

vergaderingen geweest en aan het eind van het seizoen is er een evaluatiecommissie gevormd die o.a. 

de werkwijze van de Clubraad tegen het licht heeft gehouden. De uitkomsten van dit proces zijn 

vastgelegd in een rapport dat op onze website is gepubliceerd.   

Ledenaantallen  

Qua ledenaantallen staat de supportersclub er als volgt voor (stand per 10 september 2022):  

- Reguliere leden: 2196 leden (+ 120 leden)  

Dat is inclusief   

- Familieleden: 906 waarvan 270 betalen.   

Sportief drama en hoop op promotie!  

Sportief gezien was het seizoen natuurlijk een regelrecht drama met een degradatie naar de KKD als 

absoluut dieptepunt en dat nog wel in het jubileumjaar van de club. De vele wedstrijden zonder publiek 

hebben daar wellicht zeker ook een rol in gespeeld want Willem II speelde met name in de wedstrijden 

zonder publiek zeer matig!  

Eerder in dit jaaroverzicht sprak ik al over het jubileumlogo. Dit logo gebruikten we in ons jubileumjaar. 

Maar na afloop van dit jaar moesten we weer met een nieuw logo gaan werken. We zijn ontzettend trots 

dat we vanaf dit seizoen het nieuwe logo van Willem II in ons logo hebben mogen verwerken.   

Laten we hopen dat we dit jaar minder last van Corona hebben en dat we in 2022/2023 weer een relatief 

normaal jaar hebben waarin we weer van alles kunnen organiseren, met als hopelijke afsluiting natuurlijk 

promotie naar de Eredivisie en een groot volksfeest op d’n Heuvel.  

5. Jaarverslag van de penningmeester 

Erwin geeft een inkijkje in de financiële situatie van de supportersclub. Belangrijkste is dat we dit jaar 

een positief resultaat hebben van ruim € 3.100,-- 

Op een aantal posten wordt wat dieper ingegaan door Erwin.  
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Er is een plus op de lidmaatschappen ten opzichte van de begroting. Dit vanwege het feit dat er 

simpelweg veel nieuwe leden zijn bijgekomen maar ook omdat de niet betalende leden flink achter de 

broek zijn gezeten door penningmeester en secretaris.  

De loterij was positiever dan begroot en ook de bingo had ten opzichte van de begroting een beter 

resultaat. Ook op de post busreizen hebben we een flinke plus gemaakt ten opzichte van de begroting. Er 

zijn ook posten hoger uitgekomen dan begroot. Dan moet je bijvoorbeeld denken aan de 

representatiekosten (door het cadeau aan Willem II, de banken rondom de vlaggenmast waren niet 

begroot). En er is meer geld uitgegeven dan begroot aan supportersacties. Maar al met al toch een 

positief resultaat. 

Erwin geeft ook nog een toelichting op het bedrag dat op onze rekening staat ten aanzien van het Jan 

van Roessel standbeeld. Dit bedrag staat op onze rekening en niet meer op een aparte rekening. Dit 

bedrag is echter exclusief voor Willem II. De aparte rekening kostte maandelijks geld en om die reden 

liep het bedrag steeds terug. Dat is zonde en daarom is besloten die rekening op te zeggen maar het geld 

wel te oormerken voor Willem II.  

Een lid vraagt tijdens de vergadering of oud lidnummers weer vrijgegeven worden na verloop van tijd. 

Fons antwoord dat dat niet het geval is.  

6. Advies van de KCC 

De kascontrole commissie bestaat uit Marion Vogels, Jan van Gestel en Barbara Buster. Barbara en 

Marion zijn niet aanwezig dus Jan doet het woord namens de kascontrole commissie en doet verslag van 

de controle die gedaan is. Namens de kascontrole commissie geeft hij het advies aan de vergadering om 

het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde financiele beleid.  

Jan van Gestel wordt herbenoemd in de kascontrole commissie.  

7. Goedkeuring begroting seizoen 2022 - 2023 

Penningmeester Erwin van Broekhoven neemt de vergadering mee in de begroting van de 

Supportersclub Willem II en deze begroting wordt goedgekeurd door de vergadering.  

8. Bestuursverkiezing  

Zoals eerder besproken zal vandaag alleen de herbenoeming van Arvid van den Dries op de agenda 

staan. De herbenoeming van Fons de Kok zal op 14-11-22 op de agenda staan.  

Vanuit de aanwezige leden nemen Jack Nouwens en Xander de Boer plaats in de kiescommissie. Er zijn 

38 stemmen uitgebracht. 35 stemmen voor, 2 tegen en 1 blanco stem. Dit maakt dat Arvid herkozen is 

voor een termijn van drie jaar. Arvid dankt de aanwezigen voor het in hem gestelde vertrouwen.  
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9. Rondvraag  

Jan van Gestel: Heeft de Supportersclub een contract met Sabeh ? Jan geeft aan dat er geen contract is 

met Sabeh maar wel een soort van ‘gentlemens agreement’. De verstandhouding met Sabeh is overigens 

goed en beide partijen zijn zeer tevreden over de samenwerking.  

 

Jack Nouwens: Is het mogelijk dat wifi in hele stadion beschikbaar komt? Jan geeft aan dat we dat 

meenemen in ons jaarlijkse gesprek met Martin van Geel.  

 

Jack Nouwens: Kan het wedstrijdboekje weer terugkomen in het stadion. Jan geeft aan dat wij hier niets 

over te zeggen hebben. Guido Holman geeft aan dat destijds besloten is om hiermee te stoppen 

vanwege de hoge kosten.  

 

Wim Severijnen: Kachels in het stadion werken niet of niet goed, kan de Supportersclub daar iets aan 

doen. Jan antwoord dat dat ook iets is wat niet in onze invloedssfeer ligt maar dat we aankaarten bij 

Willem II.  

 

Mike van de Leur: Compliment voor de presentatie van Erwin maar ik heb wel een vraag over de 

betalingen die hij doet als penningmeester, hoe gaat dat in zijn werk? Erwin doet deze betalingen en 

deelt dit met de bestuursleden door een screenshot te maken van de betalingen en dit te delen zo is er 

altijd inzage in welke betalingen er gedaan zijn. Daarnaast kan Jan van den Dries ook meekijken op de 

rekeningen. Mike geeft als tip dat je bij de ING kunt inregelen dat medebestuursleden moeten tekenen 

voor daadwerkelijke betalingen. Erwin geeft aan dat we dat gaan uitzoeken.  

 

Mike van de Leur: Er is een cadeau aan Willem II gegeven in verband met het jubileum. Is hiervoor 

toestemming gevraagd aan de leden. Hier is indirect toestemming voor van de leden want het is 

opgenomen in de begroting welke tijdens de ALV voorgelegd wordt.  

 

Ronald van Lee: Iedere vergadering openen we met een minuut stilte dat is mooi. Is het een idee om 

voortaan een bloemetje te laten bezorgen als iemand overleden is. Fons licht toe dat wanneer we op de 

hoogte zijn van een overlijden dat we daar dan op gepaste wijze aandacht aan schenken. Soms worden 

we meteen op de hoogte gebracht en dan zullen we niet nalaten een bloemetje te laten bezorgen, soms 

lukt dat niet omdat we pas veel later op de hoogte gebracht worden van het overlijden van een lid.  

Verder zijn er geen vragen. 

10. Sluiting 

Jan van den Dries sluit de vergadering om 22:00 uur en nodigt de aanwezigen uit voor een drankje.  
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Notulen Extra Algemene ledenvergadering Supportersclub Willem II van 14 november 2022 

 

1. Opening door de voorzitter. 

Jan opent de vergadering om 20.00 uur.  

2. Mededelingen van de secretaris 

Er zijn geen afmeldingen ontvangen.  

3. Bestuursverkiezing. 

Fons de Kok (secretaris) zou op de Algemene Ledenvergadering (ALV) van 12 september jl. aftredend en 

herkiesbaar zijn. Echter als gevolg van een fout in de agenda van de algemene ledenvergadering d.d. 12 

september 2022 kon de herverkiezing niet plaatsvinden en heeft het bestuur na consultatie van de 

ledenvergadering besloten om deze herverkiezing te laten plaatsvinden in een extra algemene 

ledenvergadering. Fons de Kok is aftredend en herkiesbaar.  

De aanwezigen wordt gevraagd of men een kiescommissie wil instellen en schriftelijk stemmen of dat 

daar geen behoefte aan is en er dus bij handopsteking stemming zal plaatsvinden. De vergadering besluit 

unaniem dat er bij handopsteking gestemd wordt en Fons wordt met algemene stemmen herbenoemd 

voor een termijn van drie jaar tot september 2025.  

4. Rondvraag. 

Er zijn geen vragen.  

5. Sluiting algemene ledenvergadering. 

Jan sluit om 20.05 uur de vergadering. 

Bijlage: Rooster van aftreden 

Rooster van aftreden d.d. 14-11-2023  

Functie Naam Aftredend 

Voorzitter Jan van den Dries Sept 24 

Secretaris Fons de Kok Sept 25 

Penningmeester Erwin van Broekhoven Sept 23 

Bestuurslid media Jeroen van den Assem  Sept 24 

Bestuurslid 
busreizen Arvid van den Dries Sept 25 

 


